Dear Dr. Tang,

than you for your editorial comments. We have responded to each, as described below:

1. Page 1, line 8: change "display" to "displays"?

Correction has been made

2. Page 5: would it be better to move Figure S1 to the main text?

Figure S1 has been moved to text and all figure numbers updated

3. Page 6, line 150: change "an RH drop" to "a RH drop"?

Correction has been made

4. Page 15, line 311: change "Fig. 8" to "Figure 8" for consistence?

Correction has been made

5. The last page in the supporting information does not have a caption for the figure. In addition: it seems to have two panels, but the lower panel is not properly shown. Please check.

Caption has been added.